

RORDOG NORA?

Szülés után vissza a képernyőre

Ma már nem jelent visszalépést az ismert televíziós műsorvezetők karrierjében, ha gyermeket vállalnak, és egy időre eltűnnek a nézők szeme elől.

Erős Antónia, Kumin Viktória, Várkonyi Andrea, Czippán



Anett, Somogyi Dia, Marsi Anikó és Lili is visszatértek a csatornájukhoz a szülést követően, és mindannyian remek formában vannak.



nak köszönhetően több mint 2000 sikeres terhesség zajlott le.

– A lombikbébi-beültetést, életkortól függően, 5-6 alkalommal javasolt elvégezni, de a negyedik eljárást követően felhívjuk a párok figyelmét az örökbe fogadás lehetőségére, illetve arra, hogy petesejt- és spermadonort is igénybe vehetnek – magyarázta Dévai doktor, aki azt is hozzátette, hogy a folyamat sokszor lelkileg és idegileg is megviseli a párokat.

Köztudott, hogy Kaszás Géza és a felesége, Zsuzska hosszú éveken keresztül küzdöttek azért, hogy megszülethessen az első közös gyermekük. A színész felesége ugyanazokon a kezeléseken ment keresztül, mint Ördög Nóra.

– Nem tagadom, hogy egy-egy sikertelen próbálkozást követően volt pár álmatlan éjszakánk Gézával, és egy kicsit elcsüggedtünk – elevenítette fel a múlt emlékeit Zsuzska, aki ma már két gyönyörű kisgyermek büszke édesanyjának vallhatja magát.

A PETESEJT LESZÍVÁSÁT ALTATÁSBAN IS VÉGZIK

Gézáék is a lombikprogramot hívták segítségül, mivel Zsuzs-

kának nem volt peteérése, és a méhnyálkahártyája is vékonynak bizonyult, emiatt nem esett teherbe.

– Gyerek nélkül nem lett volna teljes az életünk – vallotta Zsuzska. – Tizenegy petesejtet vettek tőlem, ebből öt termékenyült meg. Hármat ültettek vissza a méhembe, végül egy szerencsésen megtapadt. A petesejtleszívást altatásban végezték, így nem volt fájdalmas, és a beültetés sem jelentett nagyobb kellemetlenséget, mint egy hagyományos nőgyógyászati vizsgálat. Talán a petevezeték átjárhatósági vizsgálata viselt meg leginkább. A férjem egyébként minden alkalommal elkísért, együtt izgultuk végig az egészet, és leírhatatlanul boldogok voltunk, amikor kiderült, hogy Nimród megfogant. Az elmúlt években már el is felejtettem az összes beavatkozással kapcsolatos kellemetlenséget, és időközben megszületett Lilla lányunk is, aki már természetes úton jött világra.

AZ ESETEK HATVAN SZÁZALÉKÁBAN A FÉRFIAK OKOLHATÓK

De mi az oka annak, hogy egyre gyakoribbakká váltak ezek a beavatkozások? Dr. Dévai szerint leggyakrabban az endometriózis okoz gondot, ami azt jelenti, hogy a méh nyálkahártyája a méhen kívül más-hol is megtalálható a szervezetben.

– Számos kellemetlen panasz mellett a meddőség egyik gyakori oka is lehet. Az esetek hatvan százalékában azonban a férfiak okolhatók azért, ha egy párnak nem születik gyermeke, mivel a táplálkozás során bevitt kémikáliák rontják a spermiumok életképességét.



Férjével, Nánási Pállal a kritikus 12. hétig titkolták az örömhírt

Dévai doktor elmondta: előfordult az intézményünkben olyan eset is, amikor egy nő azért hagyta faképnél a partnerét, és keresett mást, mert kiderült róla, hogy miatta nem volt sikeres a megtermékenyülés. Arra a kérdésre, hogy a lombikbébi-eljárás során létrejött ikerterhességet mikor érzékelik, a szakértő azt válaszolta, hogy ultrahanggal már 6-7 hetes korban jól látható a méhben elhelyezkedő magzatok száma. Dévai doktor szerint

sok kismamánál megtevesztő lehet, hogy már az első hetek során látványosan megnő a hasuk – ami a belek terhesség alatti tágulása miatt is nagyobb-nak tűnhet. Megtudtuk, hogy az eljáráson átesett nők tíz százalékánál jön létre ikerterhesség, és négy százalék körül van a hármasikrek száma.

– Az anyuka eldöntheti, hogy hány magzatot szeretne megtartani – magyarázta az orvos. – A házaspárnak módjában áll redukáltatni a terhességet, azaz szelektív abortuszra jelentkezni, ennek azonban kockázatai vannak. Megfelelő orvosi felügyelettel a többes ikerterhesség is kihordható. **hot!**

MIÉRT NEM ESETT TEHERBE TERMÉSZETES ÚTON?

Mivel járatták le Erdei Zsoltot?

